Auch (Gers) Exposition philatélique.
Cette exposition se déroulera à Auch, du 18 au 28 août 2018, centre Jérôme Cuzin, 13 rue Guynemer.

L’exposition comportera 40 cadres sur l’histoire postale de la ville d’Auch. Deux émérites philatélistes, Patrice Bertignon et Bernard Comte, sociétaires en particulier de l’association gersoise Philajeune, présenteront un extrait de leurs collections avec quelques pièces remarquables. 

Citons :

Marque manuscrite dauch taxée 4 sols pour Samatan, 1740. Lenain N°1.

Lettre circulaire des ordres mendiants du Carmel d’Auch pour Limoges, D’AUCH, 1746. Lenain N°3.
Marque port payé avec griffe de franchise pour Paris AUSCH, P.31 P, au verso taxe de 12 décimes déjà perçus, 1804.
Port payé en bleu pour Lombez taxée 2 décimes au verso, durée 2 ans, Auch, 1825.

Déboursé manuscrit. Lettre de Paris pour Auch renvoyée à Miélan taxée 10 sols, durée 4 ans, Auch, 1790.

Barres d’Auch timbre Céres 20c noir annulé plume + cachet type 15, du 11 janvier 1849. Arrivée à Toulouse le lendemain. 5exemplaire unique).

L’association Philajeune

Association créée en 2004, affiliée à la fédération française de philatélie. Elle a produit de nombreux cachets à date temporaires en particulier sur le thème de la BD dans le cadre du salon de la BD à Eauze, des timbres à moi, des enveloppes prêt à poster et des cartes postales. Philajeune s’implique dans la fête du timbre annuelle en décentralisant sur le département exposition philatélique et cachet premier jour concordant.
Bernard Comte est un philatéliste passionné mais aussi un artiste en dessin. Il a publié deux recueils de dessins à la plume « Lectoure » et « Gascogne, pays de Lomagne ».

Patrice Bertignon, ancien commerçant, est aussi un philatéliste hors pair. Il est aussi un passionné d’athlétisme. Il collabore depuis 1990 à la revue Athlérama  qui recense l’ensemble des performances des athlètes français.
Bernard Magnat
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