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Dimanche 6 août 2023, l’association Philajeune, était présente au salon de la BD en Gascogne, comme depuis plus de 20 ans, à Eauze, dans le Gers ; la manifestation fêtait son trentenaire. 
Evénement exceptionnel cette année. Philajeune accueillait sur son stand, Jean Pierre Talbot qui fut le seul acteur ayant interprété au cinéma le rôle de Tintin, jeune reporter belge né sous le crayon d’Hergé.
Très sollicité pour des dédicaces mais aussi des photos et selfies, Jean Pierre Talbot a répondu avec le sourire à toutes questions relatives à sa prestation cinématographique.
Durant son adolescence, alors qu'il est moniteur de sport sur une plage d'Ostende, Jean-Pierre Talbot est remarqué pour sa ressemblance physique avec Tintin. On le présente à Hergé, avec qui il sympathise immédiatement. Il tourne Tintin et le Mystère de la Toison d'or en 1961 sous la direction de Jean-Jacques Vierne et Tintin et les Oranges bleues trois ans plus tard sous la direction de Philippe Condroyer. En 1967, un troisième volet dans lequel il devait à nouveau incarner le célèbre reporter fut prévu puis annulé. La carrière cinématographique du jeune Belge s’interrompt brutalement, il entame alors une carrière d’instituteur à temps complet jusqu’à sa retraite.
L’association philatélique gersoise, pour l’occasion, édite une carte postale à tirage limité et un timbre MonTimbramoi, image extraite du film Les Oranges bleues.  Elle utilise un cachet à date commémoratif mis à disposition par la Poste, d’un diamètre de 50 mm, silhouette du célèbre détective.
Pour tout renseignement, Philajeune 4 rue de l’Armagnac 32000 Auch. 
Courriel : philajeune@laposte.net tél. : 05 62 63 69 58.


